

SZERVEZETBEN AZ ERŐ! LE A KENYSZERMUNKÁVAL!

Munkás

JÓL FIZETETT MUNKÁT RELIEF HELYETT — OT NAPOS MUNKAHETET, HÉT ÓRÁS MUNKANAPOT A KIHASZNÁLÁS BONTÉSE — MUNKÁS-KEP VISELKÉST OTTAWA-BAN!



BENNETT miniszterelnök King liberális ellenzéki vezér érdeklődésére kijelentette az ottawai parlamentben, hogy még a hét folyamán be fogja terjeszteni a kormány közmunkákra vonatkozó törvényjavaslatát. Noha általában senki sem vár sokat Ottawa terveitől, a miniszterelnök bejelentését országos érdeklődés kísérte.

FORT FRANCES nyugat-ontariói kikötővárosban megkezdődött a sztrájkoló papírgyári munkások érdekében tárgyalásokat az American Federation of Labor kikötővel. A hatóság munkanap bevezetésén kívül az 1932-es béreket 11 százalékkal szeretnék a munkaadókkal felémeltetni a szakszervezeti vezetők.

A VISSZATÉRT katonák mozgalmat indítottak az iránt, hogy a meginduló (?) közmunkáknál előnyben részesítsék őket a bevándoroltakkal szemben. Ugyan csak állandósítani szeretnék az évek óta bevált, de csak ideiglenesen helyettesítő közalkalmazottakat is állásukban.

MEGTELTTE a reginai bíróság a kártérítést Beaton változó állító özvegyének, akinek férjét még a múlt év decemberében elütötte a Canadian Pacific egyik vonata a reginai rendezőpályaudvaron. A CPR \$11,040-t köteles fizetni a szerencsétlenül járt vasutas özvegyének.

A TORONTÓI nyomdai és könyvkötő-munkások május hó 11-én új megállapodást létesítettek szakszervezetük révén a

DITTON A.

Winnipeg 290 Selkirk Ave alatt való földi OHAZI műkésztés műhelyt nyitott és a legfrissebb munkákat jutányos áron vállalja, garanciával. Borotva ... 80c. Hajnyírógép. 75c. Olajk ... 25-35c.

MAGYAROK GYÓGYSZERTÁRA

ahol orvososágot legutányosabban szerezheti be. Recepteket és rendeléseket a legpontosabban elkészítünk és szállítunk vidékre is. THE FRANK HEDLEY Co. McFARLAND Bldg. 4th Ave J. LETHBRIDGE, Alta.

A MUNKANÉLKÜLL BAL ESETI S ÖREGKORI BIZTOSÍTÁS ORSZÁGOS KITERJESZTÉSE — A KÖZ ÖZEMEK SZÖVETKEZETKE ALAKÍTÁST — AZ UZSORA KIIRTÁSBATI

Munkaadókkal, mely kizárja a fizetések újabb leszállítását. A munkaadók szerződésileg kötelezték magukat a tavaly óta érvényben levő bérek fizetésére.

TILOS a jövőben borra válót kérti vagy elfogadni az óhazai éttermekben. A vendéglősök és kávéház tulajdonosok ezután 12 százalékos kiszolgálási díjat számítanak fel, de ez teljes egészében az alkalmazottakat illeti. 15 nap eljárással fogják büntetni a munkaadókat, ha a borra váló-rendszert továbbra is tartják.

QUEBEC, a legmaradibb kanadai tartomány, melynek francia lakossága még a mai napig sem ruházta fel szavazati joggal a nőket, végre az élelmiszeripari női munkások részére is megalkotta a "Minimum Wage Act"-et. A férfimunkások kihasználását sajnós még mindig nem védi törvény s ebből kifolyólag sok visszaélés fordul elő a munkabérek megszállása terén.

GÉPFEGYVERREL löttek a sztrájkoló görög kikötőmunkásokra az Athén melletti Kalamata kikötőben. A brutálítások ellenére a sztrájkolók mindvégig kitartottak helyükön, noha hat férfi és egy nő munkások golyótló taláiba, holtan maradt a csata-téren. A sebesültek számát nem sikerült megállapítani, mert a sztrájkolók magukkal vitték őket. A sztrájkot a kikötő emelő-berendezésének felszerelése idézte elő, miáltal több száz rakodómunkás veszítette kenyerét. A szállítók viszont arra hívatkoztak, hogy minden üzletüket elvesztik, ha a rossz átrakodási lehetőségek miatt más kikötőket keresnek fel a teherhajók.

15 NAPRA elzárják a vasúti rendőrségek azokat a tehervonatokra felkapaszkodókat, akiket Ontario nyugati vonalain elfognak. Jegy és pénz híján ilyen veszélyes utazásra kényszerült honfitársainktól értesültünk arról, hogy az eddigi néhány napos börtönbüntetést két hétre emelték fel. Sokan tizmérőföldet gyalogolnak, hogy a divízió-állomásokról jó távol szálljanak fel, ahol már nem őrzik a pályát a vöröskabátosok.

MIERT FIZETNE 2 CENTNÉL TÖBBET UJSÁCJÁÉRT??...

ANGLIA — VÁLASZUTON

A VILÁGESEMÉNYEK MEGBONTOTTÁK A MACDONALD KORMÁNY EDDIGI ÖSSZHANGJÁT — AZ OTTAWAI BIRODALOMKÖZI EGYEZMÉNYEK ÉS A LESZERELÉSI KÉRDÉS OKOZZÁK A LEGTÖBB FEJTÖRÉST — MEGINGOTT AZ EURÓPAI MÉRLEGET EGENSÜLYBEN TARTÓ ANGOL DIPLOMATÁK HELYZETE

Maholnap itt lesz május 29.-e. Genfben újra összejül a leszerelési konferencia és a háború-ellenes gondolat legmegbízhatóbb zászlóvivője, Anglia teljes bizonytalanságban várja az eseményeket. A londoni kormányban ugyanis teljesen felforgaták az együttműködéshez szükséges összhangot a közeljövő gazdasági és politikai fejleményei és az egyes szakminiszterek között a legáldozabb küzdelem indult meg bizonyos elvek keresztülvétele érdekében.

Elsősorban is a leszerelési kérdésében oszlanak meg a vélemények. Egyes miniszterek a francia politikától való teljes elfordulást javasolják, mások viszont olyan formában szeretnék lefegyverzésre bírni a párisi kormányt, hogy ugyanakkor ne kelljen Angliának felelősséget vállalni. Ez utóbbit különben a közvélemény hatása alatt London kerékben meg is tagadta a volt szövetségestől. Simon külügyminiszter egyeztetése tehát kudarcot vallott és hír szerint kénytelen lesz hamarosan beadni lemondását.

Ugyancsak teljesen szembekeverték a vezető államférfiak az ottawai birodalomközi megegyezések kérdésében. Elliott földművelésügyi miniszter ugyanis a szigetország gazdaságát mindenképpen előnyben hajdítja részesíteni még a társországokkal szemben is, míg Thomas domínion-ügyi miniszter határozottan kitart az ottawai egyezmény mellett. Még távolabbi célokat

Egy nő tapasztalata Mrs. H. A. Strand Annandale-ből. Minn. írja: "Sokat kinlódtam szédüléstől, lefáradástól, hányástól és székrekedéstől: nem volt étel, melyet elbírtam volna. Három évig Forni-féle Alpenkrauter használata után mondhatom, hogy beeltem rendszeresen működnek sok évi székrekedés után: étvágyam megnövekedett hatalmasra, meg tudom emészteni ételtem és gyarapodom erőben." Ez az üdvs hatása szygyűft készítmény serkenti az emésztés és eltávolítás folyamatát és különösen olyan esetekben segít, amelyek nehézkes béltevékenység idézett elő. A Forni-féle Alpenkrauter drogtartalma nem kapható. Csak a külön helyi ügynökök árulják. Ha a szomszédságában még nincs helyi ügynök, egy nagy próbálveget bérmentesen küld neknek egy dollárért Dr. Peter Fahrney & Sons Co., 2501 Washington Blvd., Chicago, Ill. Írjon ingyenes magyar olvasni valóért és felvilágosítástért.

300 BÉCSI VÖRÖS OROSZORSZÁGBA-MENT

Hír szerint 300 volt köztársasági védőr, aki a februári zendülés után Ausztriából cseh területre menekült és ott a szocialdemokrata pártok költségen élt, vonatra ült és Oroszországba utazott, hogy ezután ott éljen. Valamennyien két zubbonyban voltak és vörös zászlóval mentek végig Brünn utcáin a pályaudvarra.

HÁBORUS FELLEGÉK EURÓPA EGÉN

Thomas, a társországok és gyarmatok minisztere igen sötét színben festette le a tengerentúli helyzetet a Ferguson kanadai főmegbízott által rendezett összejövetelen. Bár a kijelentéseket később igyekezett ki magyarázni az angol külügyminisztérium, maga az a tény, hogy a londoni lapok egy szót sem közöltek az egészről, gyanakvóvá tette a külföldet.

Thomas állítólag kijelentette volna, hogy a leszerelési konferencia teljes kudarc elé néz, az európai szárazföld nagy országai pedig egytől egyig lázasan

Kanadai dollárját

GYORSAN, BIZTOSAN ÉS A LEGMAGASABB ARFOLYAMON KÜLDI AZ ÓHAZABA GEORGE SZABO 272 Main St., WINNIPEG, MAN. Hajójegyek, Bevándorlási engedélyek

készülnek a nagy leszállásra. Mind jobban elfajult — Thomas megfigyelései szerint — a távolkeleti helyzet is, ugyhogy elkezdhetetlen a világhatasztrófa, hacsak idejében egymásra nem talál a világ.

ORVOS A BETEGNÉL

— Nos, tud már aludni? És használt a módszerem? — Kérem, doktor ur, ön azt mondta, hogy olvassak az ágyban százig ... — És mi a panasz a módszerem ellen? — Nem vált be, sajnos. — Hogy-hogy? — Mert már 35-nél elaludtam

Advertisement for Maxwell House Coffee. Includes illustration of a man and woman with coffee. Text: 'Kizárólag ezen 3 ok biztosíthatja a KÁVÉ TÖKÉLETESSÉGÉT'. 'MAXWELL HOUSE KÁVÉ ma ugyanaz a kiváló keverék, ugyanazzal a megkülönböztetett zamattal, mely elbűvölte a délvidek kávé rajongóit. A Maxwell House kávé üdeségét a különleges Vita-Fresh csomagolás garantálja, mely eljárással eltávolítják a csomagban maradt ártalmas levegőt ami elrabolná a kávé ízét. Maxwell House kávé új és egyedül álló darálási módszere biztosítja a legfinomabb zamatot, bármilyen eljárás szerint főzik. Kanadában pörkölők és csomagolják.' 'GOOD TO THE LAST DROP' 'MAXWELL HOUSE COFFEE' 'MH15-34'

Dr. BIRO KAROLY Sebész és belgyógyász a budapesti Gr. Apponyi Poliklinika v. tanárségéje SASKATOON 205 Canada Building Telefon: 2724

Kelet Nyugat Kanadai Magyar Ujság 375 Hargrave St. Winnipeg, Man. Miután előfizetésem-ig rendezve van s így a "Mi Lapunk"-ban közzétett bejelentés értelmében jogosult vagyok az alább felsorolt könyvekből egyet két heti olvasásra kikölcsönözni, elsősorban a című kötetet kérem, ha az már nem állna rendelkezésre, úgy a vagy című kötetet postafordultával való megküldését kérem. Alulírott kötelezem magam, hogy kapott könyvre vizsgázók és azt az átvételtől számított két héten belül visszajuttatom a "Kanadai Magyar Ujság"-hoz a kiküldési postaköltséggel együtt. Amennyiben nem tudtam volna két hét alatt kiolvasni a könyvet, úgy egy heti haladékról néhány sorban értesítem a "Mi Lapunk"-at. Elismerem a kölcsönkönyvtár jogát, hogy ellenkező esetben és a három hét elteltével mindenképen beszerezheti a könyvet előfizetésem terhére, amennyiben azt nem szolgáltatam volna vissza. 1934 hó napján. (alírási) (város) (tartomány) BOX, vagy CAMP No Ucca és házszám

DRUMAR JÁNOS FORRADALOM EGY MÁR VILAGON — Én Andrea Caraxo vagyok, a st-francisci opera primadonnája. Tycho urat, mint férjemnek meghitt barátját ismételtel volt szerencsénk házuknál üdvözölni s ez magyarázza ki az a meleg és belső érdeklődést, melylyel minden erőmmel törekednem kell arra, hogy tisztán lássak a lejátszódott esetben. — Hát nem mondotta el bátyám? — Ó Sacramentoban van most s oly körülmények között, hogy terhére lenne a bizalmas kérdés. Férjem messzire terjedő összeköttetések felett rendelkezik s ha nem veszi tolatkodásnak a család, szolgálatainkat felajánljuk; csak kérünk szives utmutást arra nézve, hogy mily irányban tegyünk lépéseket, mert azoknak természetesen bizalmasan kell történniök. — De asszonyom, ebben az irányban én teljesen tapasztalatlan vagyok. Az Ön társadalmi tapintata bizonyára hamarabb meglegeli a helyi utat, mint az én gyámoltalanságom. — Nem arról van szó, gyermekem! Én csak az eset lefojására nézve kérek igaz és őszinte tájékoztatást. — Oh, azzal készséggel szolgálók — felelt a leányka és a perizkóp-szobába kérve át vendégét, ott elejtől végéig elmondta az esetet. Andrea figyelmesen hallgatta. — Talált valami elfogadható magyarázatra? — Kérdezte, mikor Minnehaha bevégezte lázas előadását. — Idóm sem volt ilyet keresni. De különben én legkorábbi gyermekkorom óta szelidellkü atyám társaságához voltam szoktatva s rajta kívül csak bátyám az, akivel érintkezem. Természetesen, hogy reám nézve már az is esemény, ha idegen lép előm, bármily körülmények között is! — Értem, gyermekem! Az a jelenet annyira hatott idegletre, hogy nem is kíván visszaemlékezni reá! Ugyebár? — Igaza van asszonyom! — Mégis, bocsássá meg, ha fájdalmat okoznék kérdésemmel, bár tudom, hogy a gonoszottat rugói kedey előtt ismeretlennek, mégis bátyjának elejtett szavából következtetnie kell arra nézve, hogy kinek kezét gondolta közreműködni az estnél. — Nem asszonyom! Bátyám csak tölem értesült arról, hogy mi játszódott le az óserdőben. Ő igyekezett megőrizni higgadságát, de észrevehető volt, mennyire felzúgta előadásom, különösen pedig akkor volt látható rajta a levertség, mikor meg...

Kelet Nyugat Kanadai Magyar Ujság 375 Hargrave St. Winnipeg, Man. Miután előfizetésem-ig rendezve van s így a "Mi Lapunk"-ban közzétett bejelentés értelmében jogosult vagyok az alább felsorolt könyvekből egyet két heti olvasásra kikölcsönözni, elsősorban a című kötetet kérem, ha az már nem állna rendelkezésre, úgy a vagy című kötetet postafordultával való megküldését kérem. Alulírott kötelezem magam, hogy kapott könyvre vizsgázók és azt az átvételtől számított két héten belül visszajuttatom a "Kanadai Magyar Ujság"-hoz a kiküldési postaköltséggel együtt. Amennyiben nem tudtam volna két hét alatt kiolvasni a könyvet, úgy egy heti haladékról néhány sorban értesítem a "Mi Lapunk"-at. Elismerem a kölcsönkönyvtár jogát, hogy ellenkező esetben és a három hét elteltével mindenképen beszerezheti a könyvet előfizetésem terhére, amennyiben azt nem szolgáltatam volna vissza. 1934 hó napján. (alírási) (város) (tartomány) BOX, vagy CAMP No Ucca és házszám

Kelet Nyugat Kanadai Magyar Ujság 375 Hargrave St. Winnipeg, Man. Miután előfizetésem-ig rendezve van s így a "Mi Lapunk"-ban közzétett bejelentés értelmében jogosult vagyok az alább felsorolt könyvekből egyet két heti olvasásra kikölcsönözni, elsősorban a című kötetet kérem, ha az már nem állna rendelkezésre, úgy a vagy című kötetet postafordultával való megküldését kérem. Alulírott kötelezem magam, hogy kapott könyvre vizsgázók és azt az átvételtől számított két héten belül visszajuttatom a "Kanadai Magyar Ujság"-hoz a kiküldési postaköltséggel együtt. Amennyiben nem tudtam volna két hét alatt kiolvasni a könyvet, úgy egy heti haladékról néhány sorban értesítem a "Mi Lapunk"-at. Elismerem a kölcsönkönyvtár jogát, hogy ellenkező esetben és a három hét elteltével mindenképen beszerezheti a könyvet előfizetésem terhére, amennyiben azt nem szolgáltatam volna vissza. 1934 hó napján. (alírási) (város) (tartomány) BOX, vagy CAMP No Ucca és házszám

Kelet Nyugat Kanadai Magyar Ujság 375 Hargrave St. Winnipeg, Man. Miután előfizetésem-ig rendezve van s így a "Mi Lapunk"-ban közzétett bejelentés értelmében jogosult vagyok az alább felsorolt könyvekből egyet két heti olvasásra kikölcsönözni, elsősorban a című kötetet kérem, ha az már nem állna rendelkezésre, úgy a vagy című kötetet postafordultával való megküldését kérem. Alulírott kötelezem magam, hogy kapott könyvre vizsgázók és azt az átvételtől számított két héten belül visszajuttatom a "Kanadai Magyar Ujság"-hoz a kiküldési postaköltséggel együtt. Amennyiben nem tudtam volna két hét alatt kiolvasni a könyvet, úgy egy heti haladékról néhány sorban értesítem a "Mi Lapunk"-at. Elismerem a kölcsönkönyvtár jogát, hogy ellenkező esetben és a három hét elteltével mindenképen beszerezheti a könyvet előfizetésem terhére, amennyiben azt nem szolgáltatam volna vissza. 1934 hó napján. (alírási) (város) (tartomány) BOX, vagy CAMP No Ucca és házszám

Kelet Nyugat Kanadai Magyar Ujság 375 Hargrave St. Winnipeg, Man. Miután előfizetésem-ig rendezve van s így a "Mi Lapunk"-ban közzétett bejelentés értelmében jogosult vagyok az alább felsorolt könyvekből egyet két heti olvasásra kikölcsönözni, elsősorban a című kötetet kérem, ha az már nem állna rendelkezésre, úgy a vagy című kötetet postafordultával való megküldését kérem. Alulírott kötelezem magam, hogy kapott könyvre vizsgázók és azt az átvételtől számított két héten belül visszajuttatom a "Kanadai Magyar Ujság"-hoz a kiküldési postaköltséggel együtt. Amennyiben nem tudtam volna két hét alatt kiolvasni a könyvet, úgy egy heti haladékról néhány sorban értesítem a "Mi Lapunk"-at. Elismerem a kölcsönkönyvtár jogát, hogy ellenkező esetben és a három hét elteltével mindenképen beszerezheti a könyvet előfizetésem terhére, amennyiben azt nem szolgáltatam volna vissza. 1934 hó napján. (alírási) (város) (tartomány) BOX, vagy CAMP No Ucca és házszám

Kelet Nyugat Kanadai Magyar Ujság 375 Hargrave St. Winnipeg, Man. Miután előfizetésem-ig rendezve van s így a "Mi Lapunk"-ban közzétett bejelentés értelmében jogosult vagyok az alább felsorolt könyvekből egyet két heti olvasásra kikölcsönözni, elsősorban a című kötetet kérem, ha az már nem állna rendelkezésre, úgy a vagy című kötetet postafordultával való megküldését kérem. Alulírott kötelezem magam, hogy kapott könyvre vizsgázók és azt az átvételtől számított két héten belül visszajuttatom a "Kanadai Magyar Ujság"-hoz a kiküldési postaköltséggel együtt. Amennyiben nem tudtam volna két hét alatt kiolvasni a könyvet, úgy egy heti haladékról néhány sorban értesítem a "Mi Lapunk"-at. Elismerem a kölcsönkönyvtár jogát, hogy ellenkező esetben és a három hét elteltével mindenképen beszerezheti a könyvet előfizetésem terhére, amennyiben azt nem szolgáltatam volna vissza. 1934 hó napján. (alírási) (város) (tartomány) BOX, vagy CAMP No Ucca és házszám